

Hasiči hodnotili minulý rok

Sbor dobrovolných hasičů ve Varnsdorfu, který v loňském roce oslavil 130. výročí založení, hodnotil svou činnost za uplynulý rok. Hasiči bilancovali nejen svou činnost, ale s hrdostí se mohli ohlédnout také za svou činností kulturní a veřejně prospěšnou. Bylo je totiž ve městě skutečně vidět při všech významných akcích, navíc se zúčastnili například oslav výročí města Großschönau (v dubnu), uspořádali výlet do Všemil (v srpnu), zúčastnili se výstav požární techniky v České Kamenici a Poličanech (v září), abychom uvedli alespoň některé akce.

Se střídavými úspěchy se zúčastnili také několika soutěží v požárním sportu. V Horním Podluží, ve Varnsdorfu a ve Velkém Šenově obsadili vždy 2. místo, v Dolní Poustevně byli čtvrtí a v Benešově

nad Ploučnicí pátí. Škoda je především druhého místa v okresní soutěži ve Varnsdorfu, kde jenom nehorázná smůla připravila o vítězství a postup do vyššího kola.

Nejdůležitější je ovšem vlastní odborná činnost. Tady je třeba si uvědomit, že z celkového počtu 55 členů je 18 profesionálních hasičů, 21 činovních (tj. těch, kteří se podle potřeby zúčastňují výjezdů a akcí), další jsou mladí a přispívající členové. Jak nám řekl velitel SDH Jiří Sucharda, z jehož materiálu čerpáme, rádi přivítají mezi sebou další zájemce, především z řad mladých, kterým nabízejí možnost zapojit se do činnosti sboru, a těm nejlepším pak nabízejí i šanci stát se hasiči - profesionály.

Naše veřejnost se nejčastěji setkává s výjezdovou jednotkou. Ta v loňském roce vyjžděla k 26 případům, od drobných zahoření, až po vážné požáry. Kromě toho zasahovali při havárii kamiónu na Studánce, vyprošťovali utonulého muže na koupališti ve Varnsdorfu, pomáhali odstranit ekologickou katastrofu na Velkém rybníce apod. Nejčastěji zasahovali při požárech lesa - v 8 případech, ve Varnsdorfu pak při požáru v Domově mládeže na Národní ul. a restaurace Sloupový sál. K požárům vyjžděli daleko častěji než ve Varnsdorfu (3 případy) kupo-

divu do Dolního Podluží (6 případů), kam ostatně spadá i listopadová ropná havárie v TOS. Počet členů výjezdové jednotky se liší případ od případu, podle závažnosti akce, někdy stačil jeden příslušník (drobná zahoření), jindy vyjždělo 15 nebo 16 příslušníků jednotky (motorest Trpaslík, restaurace Hraniční Buk). Zachráněné hodnoty nejsou vyčísleny, ale určitě jsou nemalé.

Dostáváme se k bolesti, kterou trpí nejen naši hasiči, totiž k nedostatku financí. V rozpočtu města je na jejich činnost pamatováno částkou 600 000 Kč, která stačí na nejnужnější finanční zabezpečení, ale nutí je řadu věcí zajišťovat svépomocí, především údržbu budov a techniky - sami jste si jistě všimli, jak zbrojnice prokoukla. Výčet akcí v této oblasti je ovšem daleko širší, od oprav vozidel, přes opravy techniky až po např. přestavbu koupelny.

Samozřejmě nás zajímaly také jejich plány do budoucna. V letošním roce se chtějí zaměřit v daleko větší míře na požární prevenci, chystají soutěž o Putovní pohár nedávno zesnulého Jaromíra Urválka, připravují vydání osvětové publikace pro školy a řadu dalších akcí. Zaslouží si ve svém konání naši pozornost a podporu jako málokterá jiná organizace.

jan

NOVÉ KOMISE MĚSTSKÉ RADY

Městská rada ustanovila začátkem března tyto komise a aktivy: Komise pro výchovu a vzdělávání - předseda Mgr. Antonín Foret
Kulturní komise - předs. Martin Louka
Sociální komise, péče o rodinu a dítě - předs. Petr Nováček
Sociální komise - doplňková péče - předs. Zdeněk Čihál
Finanční komise - předs. Vladimír Bartoň
Komise správy majetku a výstavby - předs. ing. Jan Hodničák
Bytová komise - předs. Karel Šnokhous
Dopravní komise - předs. Karel Šnokhous
Komise životního prostředí - předs. Pavel Nauš
Přestupková komise - předs. Jana Rýdlová
Kontrolní komise - předs. PharmDr. Jindřich Šmíd
Komise pro tělovýchovu a sport - předs. Oldřiška Jiříštová
Aktiv pro občanské záležitosti

Ze zákona č. 199/1994 Sb. o zadávání veřejných zakázek vyplynula potřeba ustanovit také komisi pro otvírání obálek a komisi pro posuzování a hodnocení nabídek. Tyto komise se budou scházet pouze účelově.

Jmenovitě složení ustavených komisí, náplně jejich činností a kompetence přinese městský zpravodaj V-info, jehož vydávání v blízké době zahájí Městský úřad ve Varnsdorfu.

ham



Na snímku P. Zápotockého z taneční soutěže o pohár Styklklubu Velveta je záběr ze třídy B. Vlevo naši J. Josef - V. Paličková, upravo sourozenci Tošovští, mezi nimi budoucí vítězové latinskoamerických tanců E. Zubák - V. Kalianková ze Sokolova. O soutěži píšeme uvnitř listu.

Policie ČR na novém pracovišti

Policie České republiky dostala v minulých dnech nové sídlo, budova bývalé školy u bývalých kasáren. Slavnostní předání se konalo za účasti krajského policejního ředitele majora JUDr. Vorálka, okresního ředitele podplukovníka JUDr. Hriba, přednosty Okresního úřadu ing. Holendy a vedoucího odboru vnitřních věcí téhož úřadu ing. Benedikta. Zúčastnili se též starostové Rumburka, Krásné Lípy, Šluknova a samozřejmě i ing. Bartoň, starosta hostitelského města.

Ještě před prohlídkou budovy se slavnostní shromáždění proměnilo v pracovní. Nová budova poskytuje dosti prostoru pro činnost obvodního oddělení, dává však i prostor pro působnost některých

nutných detašovaných krajských pracovišť. Je to třeba, neboť Varnsdorf je po Děčíně druhým místem s nejvyšší kriminalitou v okrese. V budově je zřízena též ubytovna pro případné posily v mimořádných akcích.

K úspěšnému potírání kriminality je třeba ještě zvýšit počet policistů, zlepšit vybavení počítačové sítě, její kvalitnější propojení mezi odděleními.

Podle slov starosty Varnsdorfu počítá Městský úřad s tím, že některá oddělení se vrátí do středu města (např. agenda občanských průkazů), aby se tím odstranil jediný nedostatek nového sídla: jeho excentrická poloha ve městě.

JF

Památné stromy města

Na území města Varnsdorf najdete dvě tabulky s nápisem „Strom chráněný státem“. Obě jsou na Poštovní ulici a obě jsou neplatné. Jednak proto, že stát, který je chránil, už neexistuje, a také proto, že se podstatně změnila legislativa v tomto oboru. Podle platného zákona o ochraně přírody (zákon ČNR 114/92 Sb.) je nutno ochranu těchto stromů znovu vyhlásit. Odbor životního prostředí MÚ Varnsdorf této příležitosti využil k rozšíření nejvyšší ochrany na některé další stromy. V současné době probíhá v této záležitosti správní řízení.

Návrhy na „vyhlášení ochrany památného stromu“ jsou celkem čtyři. Týkají se těchto stromů: **Buk lesní** (červenolistá forma), 200 let starý, roste v areálu dětského střediska na Poštovní ulici a je v majetku města. **Topol bílý** v areálu polikliniky na téže ulici, jehož majitelem je Nemocnice s poliklinikou v Rumburku. Topol je starý asi 150

let. Oba uvedené stromy již byly chráněny a jsou ve velmi dobrém stavu. Další navrhovaný strom je **topol černý** na varnsdorfském nádraží. Jde zřejmě o největší strom na území města. Obvod jeho kmene je úctyhodných 7 metrů a výška přesahuje 30 metrů. Jeho stáří je odhadováno na 250 až 300 let. Má rozložitou a dobře utvářenou korunu, ale vyžadá si několika drobných ošetření. Poslední návrh se týká dvou **lilovniců tulipánokvětých** před školou ve Střelecké ulici. Stromy jsou až na podivný tvar listů celkem nenápadné, ale jedná se o severoamerický druh, který je v této oblasti poměrně vzácný.

Další návrhy budou připraveny později podle získaných zkušeností. Mělo by se jednat o některé další vzácné stromy, například o lilovniců tulipánokvětých v Komerční banky, jinan dvoulaločný u mateřské školy na Poštovní ulici a jiné.

Ing. Přemysl BRZÁK
odbor životního prostředí MÚ

Toto číslo sponzoruje Komerční banka, a. s.

S příchodem jara a s probouzející se přírodou se začínáme více zajímat, jak to kolem nás vypadá a jaké úpravy udělat, aby prostředí, ve kterém žijeme, bylo hezčí. Také ve městě můžeme zaregistrovat první aktivity v tomto směru. Firma Zelen, se kterou má město smlouvu, se pustila do úpravy parku vedle spořitelny. Prořezala stromy, odstranila prorostlý živý plot (nahradí jej smrkové stromořadí), pokácela stromy, bránila růstu lepším a zdravějším. Jen cesta, vedoucí středem parku, bude muset počkat na své vylepšení, zatím na ni v rozpočtu není pamatováno. Upraven bude i prostor za bývalou budovou Policie ČR na Národní ulici.

Ze stezky (jednou) ulička

Pokračovat se má i v terénních úpravách kolem plaveckého bazénu. Dům na křižovatce ulic Západní a Edisonovy je určen k demolici, areál bazénu bude od Západní ulice oddělen plotem a chodníkem. Otázník zatím visí nad osudem stezky, která areál z jedné strany ukončuje. Slouží už léta jako nejkratší spojnice mezi sídlištěm a mostem, umožňujícím vstup do obchodního středu města. Jde o nejfrekventovanější stezku města, která svou funkcí a oprávněností probíhat v těchto místech prokazuje tím, že jí denně používá několik set obyvatel při svých cestách do zaměstnání a za nákupy. V zimním období neudržovaná, kluzká a blátivá, neosvětlená a svým zarostlým okolím moc důvěry nezbuzující je špatnou vizitkou těch, kteří o potřeby občanů na radnici měli a mají dbát. Částečnou omluvu jim budí fakt, že se s úpravami terénu čekalo až po dokončení plaveckého bazénu. Dnes jsme však v situaci, kdy se projekt na terénní úpravy kolem bazénu připravuje. Záměr přestavby stezky na řádnou osvětlenou uličku by v něm rozhodně neměl chybět. Ovšem projekt je jen začátek poměrně dlouhé cesty vedoucí k realizaci, která si vyžádá nemalé náklady, se kterými se v letošním rozpočtu opět nepočítá. Mám za to, a občané používající stezku denně nebo i jen občas se mnou jistě souhlasí, že město jim tuto částku už dávno dluží.

R. Dausch

EVIDUJEME, JAK JSME SLÍBILI

Redakční článek se tentokrát vrací k některým kritickým příspěvkům v prvních pěti číslech HS, na něž měli během ledna až února adresáti nebo kritizovaní odpovědět, nejspíš do redakce HS nebo jejím prostřednictvím autorovi.

V HS č. 2 byl pod značkou Mk kritický článek na adresu HS a správců bytů. Redakce musí autorovi vyhovět podobou a náplní novin, i když ho asi zcela neuspokojí. Máme totiž úkoly městského zpravodaje a informátora. Správci bytů se zatím neozvali.

Společnosti Regia (správce bytů) byl určen také článek v HS č. 3. Možná že si ho přečtou dodatečně. Na některé další příspěvky se měly ozvat Technické služby (Bláta až za ušima) a snad Městský úřad nebo Městská rada (O ruinách našeho města, Jak si vážíme svého města?). MÚ i MR nás všechny nechávají bez informací už delší dobu. Zlepšení situace, doufejme, nastane vydáváním informačního tisku V-INFO.

Čtvrté číslo mělo přimět správce Městské tržnice, aby se ozval na článek Tržnice není

jarmark, a vedení města na článek Učiliště spojů by mohlo pomoci. Zatím nic.

Výtržníci z Pražské ulice, kteří 17. února budili svým řevem tamní obyvatele, jistě nebyli první ani poslední. Zaměřila se na toto místo Městská policie? Byl o tom dopis redakci v HS č. 5.

Ale ještě zpátky ke čtvrtému číslu. Místní org. KSČM do něho poskytla přehled cen zboží v různých prodejnách. Musí příští přehled připravit pečlivěji. Cukr krystal se v samoobsluze pana Kocúrka vedle polikliniky prodával od listopadu 94 do února 95 za 16,50, nikoliv za 21,70 Kč. To je rozdíl pět korun! Teprve od března 95 podražil na 20,90. A obyčejný chléb nebyl za 12,- Kč, ale za 11,20 Kč. Kdyby do svého přehledu zařadili také kuře, zjistili by, že se kilogram prodával za 42,- Kč a dosud zde patří ceny kuřat k nejnižším.

Těchto pár řádek má být upozorněním pro všechny, od nichž budou občané očekávat odpověď na kritiku, nejméně však samotnou nápravu věcí.

Redakce

Informace z Městské rady

Městská rada na svém 9. zasedání 9. března 1995 jmenovala na základě výběrového řízení do funkce ředitele Nemocnice Varnsdorf ing. Milana Radu, a to s účinností od 1. 4. 1995.

Rada také vyjádřila souhlas se zněním Smlouvy o dílo na správu veřejné zeleně, uzavřené mezi Městem Varnsdorf a firmou Zelen. Kromě toho starosta města ing. Bartoněk zmocnila uzavřít smlouvu s firmou Tip-sport a. s. Beroun na provozování

sázkové kanceláře ve Varnsdorfu.

Usnesení Městské rady obsahuje rozhodnutí o poskytnutí finančních příspěvků Zvláštní škole Varnsdorf, Českému svazu protifašistických bojovníků - ZO Varnsdorf, MO Svazu důchodců, Varnsdorf (projekt EUROPERA). Rada doporučila Městskému zastupitelstvu schválit finanční příspěvky Českému červenému kříži - MO Varnsdorf, Svazu zdravotně postižených - 1. ZO Varnsdorf.

CHRAŇTE SI SVÉ PENÍZE!

Nečekané návštěvy bytových zlodějů jsou zdrojem našich obav i následných nepříjemností. Jsou zcizovány peníze, cenné předměty i různé dokumenty. I když značná část občanů využívá služeb různých bank, přece jen dáváme slovo vedoucímu expozitury Komerční banky, a.s., ve Varnsdorfu JUDr. M. Majzlíkovi, aby obrátil pozornost mnohých ještě váhajících spoluobčanů na služby a produkty Komerční banky. Napsal nám:

Jen tím, že zvolíme k uložení svých peněz a cenností banku, předejdeme nepříjemnostem. Nabízíme zákazníkům desítky možností, jak v naší bance peníze uložit a jejich množství znásobit. Nebudu psát o všech, ale záměrně vyberu ty, kterých využívá stále větší počet lidí, protože poznali jejich výhodnost a výnosnost.

Uvádím nejdříve tzv. N-konto. Je obdobou vkladní knížky, vkládáme a vybíráme podle potřeby. Základní vklad je 5000,- Kč, každá další úložka nejméně 1000,- Kč. N-konto je úročeno 4%. Získat můžete jednou za rok 3% úroku z částky uložené nad 5000,- Kč. tj. celkem úrok 7% za rok. Výhodou je, že vybrat z N-konta můžete v pobočkách KB po celé republice.

Dalším je tzv. B-konto, obdoba známého sporozira. Obstará za Vás nepravidelně i opakující se platby, platí složenku, doplácí složenky. Za složenku se platí 3,50 - 4,50 Kč,

kdežto na poště zaplatíme od 1. dubna za poukázání 200,- Kč desetikorunu, do 1000,- Kč už šestnáct a výš se ceny stupňují. K B-kontu může mít šekovou knížku nebo platební kartu. Je úročeno 4% a k jeho založení je třeba mít OP, rodný list a základní vklad 1000,- Kč.

Častěji než dřív jsou u nás nyní využívány termínované vklady od 1 měsíce do 30 let. Měsíční termínovaný vklad je úročen 8% p.a., vklad na jeden rok až pět let je úročen 10 - 14%.

Novým produktem KB je bankovní renta. Jedná se o 5 letý až 30 letý vklad s úrokem od 13,25 %. Renta je vhodná pro spoření pro děti, pro zlepšení v důchodu, na pozdější nákup aut, chaty ap. Základem renty je dlouhodobé měsíční spoření od 300,- Kč výš. Úroky se připisují měsíčně. Podrobnosti a způsob výběru peněz z renty Vám ochotně vysvětlíme.

Z bloku Městské policie

Hezky se projdou, většinou se vozej, Kinokavárny se vyhejba, nic by se nestalo, kdyby tady nebyli. I to jsem vyslechl na adresu Městské policie. Ale nemohu než odpovědět: Stačí se blíže seznámit s tím, co Městská policie řeší, vyřizuje, trestá a předává, abychom uznali, že pomluvy MP jsou nespravedlivé. (Případ od případu je kritika potřebná všude, ale paušalizovat a generalizovat může jen nerozuma.)

I letošní první dva měsíce zaplnily blok MB četnými akcemi, kontrolami a zásahy, pro strážníky MP často nebezpečnými. Mnohé z nich řeší MP sama, mnohé předává Městskému úřadu nebo České policii.

● Pokolikáté se už stalo, že MP zadržela uprchlíky z ústavů, domovů pro mladistvé delikventy nebo celostátně hledané osoby. Jen v lednu to bylo pět osob, mezi nimi dva utečenci z DM v Litoměřicích a jedna dívka z Litoměřic ve společnosti ženy, která se věnuje prostituci.

● Byl zdokumentován případ nedovoleného odběru el. proudu. Provinilec byl předán přestupkové komisi MÚ.

● Balkánský se již několikrát zachovali varnsdorfští

Albánci. Na začátku ledna to z nich byli tři násilníci, kteří byli zajištěni po vniknutí do Kinokavárny. Zpočátku litostivě reagovali s tím, že si na ně, na chudáky, každý dovolí. Odcházel se slovy, oni žijí v bance pět miliónů a že se policajti budou ještě divit.

● V lednu vytahovala MP z Mandavy v Lidické ul. škodovku 1000 MB. Pomohl jí přivolání hasičů. Zjistili, že jde o kradené vozidlo.

● V chatové oblasti byli zadrženi tři mladiství lupiči, kteří násilně vnikli do rekreačních chat. Byli předáni České policii.

● Zadržen a předán byl také muž s automobilem VW Golf, u něhož byly zjištěny poznávací značky patřící vozidlu odcizenému v září 1994. Podobně na jednom vozidle Wartburg byla zjištěna čísla z ukradeného automobilu Škoda Forman.

● Dva lapkové spatřili v Lesní ulici přijíždějící vůz MP, odhodili velké pytle a snažili se utéct. Byli hlídkou zadrženi a předáni PČR. V pytlích bylo 25 sveztrů, odcizených v SRN.

To je malá část toho, co je v bloku MP evidováno. I to však dokazuje, že je u nás ve městě MP potřebná a její činnost záslužná.

Vybral JR

Stále častěji u nás občané využívají sejfových schránek. Za pětaticetikorunový měsíční poplatek si do nich na libovolně dlouhou dobu ukládají šperky, dokumenty, zlato, důležité listiny aj. Mají potom klidnou dovolenou a každý pobyt mimo domov.

Pro podnikatele je k dispozici noční trezor (tržbu lze odevzdat třeba po půlnoci) a pochopitelně nepřetržitě je přístupný bankomat.

Naše expozitura je otevřena na Národní ulici mimo sobotu a neděle denně od 8 - 17 hodin. Těšíme se na spolupráci s Vámi!

JUDr. M. Majzlík
vedoucí expozitury

Strípky

◆ Směrem od Krásné Lípy přes Studánku je pokládáno nové potrubí, které posílí dodávku zemního plynu do našeho města.

◆ V těchto dnech je na MěÚ zpracováván souhrnný požadavek našich občanů, institucí a firem na přestavbu lokálních topenišť na ekologické zdroje tepla, který se stane součástí celkového plánu na ozdravení ovzduší ve Šluknovském výběžku. Zda Varnsdorf získá prostředky na vyplacení příspěvků z fondu životního prostředí na přestavbu lokálních topenišť, rozhodne po posouzení navrženého záměru příslušné ministerstvo asi v průběhu dubna.

◆ Během letošního roku má odbor pro životní prostředí MěÚ za úkol zmapovat divoké skládky na území našeho města. Postupně dojde k jejich uklizení a rekultivaci. Ty občané, kteří budou usvědčeni z ukládání odpadu na nepovolené skládky, čeká přísný postih.

◆ Bývalá budova Obvodního oddělení České policie nebude sloužit (jak jsme mylně uvedli) odboru sociálních věcí MěÚ, ale bude působištěm kontaktního místa pro vyplacení státních sociálních dávek. To bude vlastně pobočkou referátu sociálních věcí Okresního úřadu v Děčíně. Kontaktní místo bude zřízeno k 1. 7. 1995 nejprve v přízemí Městského úřadu. K jeho přestěhování do bývalého sídla policie by mělo dojít v první polovině příštího roku.

◆ Poděkování za spolupráci při zajišťování celoměstského aktivu členů Svazu nuceně nasazených zaslal Městské radě Varnsdorf předseda OV SNN Josef Sýkora



Zemřel Zdeněk KÁVA

ZDENĚK KÁVA se narodil 13. března 1922 v Kolíně. Po absolvování gymnázia vystudoval průmyslovou školu chemickou. Tři roky studoval malování u prof. Böhma a J. Kuffmanna.

Pracovat začal jako úředník v Karlových Varech, profesí výtvarníka zahájil v reklamní agentuře Ebert v Aši. Od roku 1949 až do konce ledna 1968 působil jako výtvarník podniku Elite Varnsdorf a necelý rok (od 1. 2. 1968 do 11. 4. 1969) jako výtvarník varnsdorfského divadla. Jeho pracovní poměr zde skončil dnem emigrace do Spolkové republiky Německo, kde se s rodinou usídlil ve městě Offenburgu.

Zde jako samostatný malíř a grafik spolupracoval s ateliérem OTA v Lucembursku, pro který zpracovával na zakázku reklamní a propagační materiály. Kromě toho pořádal výstavy svých obrazů. Na sklonku života byl delší dobu nemocný.

Zemřel 27. února 1995 v Offenburgu, kde se s ním 6. března 1995 rozloučila rodina i veřejnost.

S obrazy malíře Zdeněka Kávy se ve Varnsdorfu můžeme setkat kupříkladu v budově Městského divadla (vstupní hala a galerie „D“ ve foyeru v 1. poschodí) nebo na Městském úřadě.

Kytička na rozloučenou

Rád dostávám dopisy od svých přátel. Nálézám v nich upřímnou sdílnost, radosti ze života, tiché zpodobení o snech a tužbách, poodkrytá přání, pocity lidského štěstí...

Až nakonec nechávám obálky s černým orámováním. Se strachem je otevírám s otázkou ... kdo ...

Taková smutná obálka přišla z Offenburgu, města ve Spolkové republice Německo. Paní Annelies oznamuje, že 27. února 1995 zemřel přítel z nejmilejších, kolega výtvarník ZDENĚK KÁVA. Jenom dva týdny zbývaly do jeho třicetiletých narozenin.

V kulturním životě města Varnsdorfu Zdeněk Káva zaujímal přední místo v době, než odešel do Spolkové republiky Německo, kde v Offenburgu a Schwarzwaldu našel druhý domov. Připomínám jeho širokou výtvarnou tvorbu a propagační činnost v zahraničí, ale Varnsdorfsťáci si určitě vybaví jeho rozměrný obraz umístěný při vstupu do budovy Městského divadla. Jeho tvorba byla výtvarnou řečí, bojovnou, ale zároveň i vřelou a upřímnou. Jeho pocity a myšlenky vyjádřené v obrazech často nebyly správně pochopeny, zejména lidmi, kteří se nikdy nesnažili vyjít kopec, aby uviděli svět o kousek dál.



Z. KÁVA - klaun

Po výstavách v Rumburku, České Lípě, Děčíně, Zellu, Paříži, Lucemburku a v dalších evropských městech jsou jeho díla umístěna i v Městském divadle ve Varnsdorfu, ve kterém Zdeněk Káva byl zaměstnán jako propagační výtvarník. V zdejší galerii „D“ je zastoupen svými obrazy z cirkusového prostředí. Se zájmem se však výtvarně zajímal i o krajinu, ve které pobýval. Modeloval ji štetcem i špachtlí, lehkým dotekem i plochou, pracností i zkratkou, hustotou i průsvitností barev. Maloval svobodně, volně, barevně snivě.

Zdeněk Káva byl zakládajícím členem skupiny varnsdorfských a rumburských výtvarníků KONTRAST. Byl dobrým kamarádem, byl člověkem – umělcem a tvůrcem krásy, na kterého se nedá zapomenout. A tak k jeho obrázkům přikládám tuto kytíčku na rozloučení.

Josef Poláček, grafik

Kvalita přijela z Polska

21. ročník Ceny Styklklubu Velveta Varnsdorf se letos konal v sobotu 4. března. Postupová soutěž třídy C a B dospělých byla spojena s okresní přehlídkou předtančení a se soutěží v Disco dance. Porotě a nečetným (bohužel) divákům se představilo 7 párů třídy B, 13 párů třídy C, 4 soutěžící v disco dance a 2 kolektivy v předtančení. Účast tedy nepřilíhla početná, přesto především zásluhou výpravy z polské Jelení Góry, mimořádně kvalitní. Proč tak malý počet párů a vůbec soutěžících, na to jsme se zeptali vedoucího soutěže a spolu s manželkou také hlavního pořadatele Jaromíra Josefa. Podle jeho názoru je příčin více. Především je to velký počet soutěží po celé re-

publice, takže mnohé páry si vybírají soutěže v blízkosti svého bydliště, navíc letošní ročník se konal v době školních prázdnin, což negativně ovlivnilo účast především v předtančení, svou roli hraje i obsazení soutěží atd.

Leč nechme stesků a věnujme se sportovním výsledkům. Ve třídě C vyhrál standardní tance i tance latinskoamerické polský pár Tukas Garbowski - Katarzyna Skibińska, který navíc patřil ve své kategorii k nejmladším. Z varnsdorfských párů obsadila 9. místo v latině dvojice Martin Růžička - Zuzana Fořtíková.

Ve třídě B vyhráli standard další Poláci Michal Feliks - Katarz Dymitraszcuk, domácí Ja-

romír Josef s Vilnou Paličovou tu byli pátí, v latině přenechali hosté z Polska jediné prvenství do Čech, když ji vyhráli Eduard Zubák s Vlastou Kaliankovou z Formace Sokolov (naši Marian Tošovský s Hanou Tošovskou byli pátí). Disco dance byl varnsdorfskou záležitostí a to se o malou senzací postaral Andrej Posselt, který zvítězil a na druhé místo odsunul svého učitele Pavla Kubáta. Třetí tu byla Žaneta Mejstříková. V předtančení se představily dva kolektivy - děti z Malého impulsu při DK Rumburka a dospělí z Dance klubu Pavla Kubáta z Varnsdorfu. Výkony obou kolektivů byly milým zpestřením soutěží.

Vedle obětavých pořadatelů patří díky i sponzorům, jimiž byly tentokrát akciové společnosti Velveta, Česká spořitelna a Elite a firma Pitaš z Děčína. Ti všichni se zasloužili o příjemnou sobotu pro mladé tanečnické i jejich fandky. Chcete-li i vy mít podobný zážitek, přijďte do Velvetaklubu 13. května, kdy se tu koná Velká cena Varnsdorfu v tancích a navíc proběhnou oslavy již třicátin Styklklubu Velveta.

jan

Mandava namodro

Ráno 28. února byli pracovníci odboru životního prostředí MěÚ jedním z občanů informováni o modrém zbarvení Mandavy. Po šetření na místě došli k závěru, že zdroj znečištění leží v Německu. Na odtoku z Rumburka totiž znečištění ještě nebylo patrné, zatímco na přítoku ze Seifhennersdorfu již byla řeka souvisle zbarvena. O případu byla proto zpravena i německá strana.

Pracovníci Povodí Ohře na několika místech odebrali vzorky vody k rozboru. V době uzávěrky tohoto čísla HS není jejich výsledek znám. Pravděpodobným zdrojem je textilní provoz v Seifhennersdorfu. Vedoucí odboru životního prostředí ing. Košler se obrátil na starostu Varnsdorfu ing. Bartoně se žádostí o projednání havarijního znečištění Mandavy ze Seifhennersdorfským starostou.

Ing. Košler poskytl k čistotě Mandavy toto vyjádření:

ham

FAX AŽ Z VORNA VALLEY

Ještě se nestalo, aby Hlas severu dostal fax z jižní Afriky. Stalo se tak až letos v únoru. Jeho autorem je varnsdorfský občan Josef Šorfa, jehož reportáže z Jihoafrické republiky už čtenáři HS znají. I tentokrát však musíme jeho text s omluvou redukovat na nejzajímavější informace.

Manželé Šorfovi oslavili se svým synem a snachou Vánoce 94 v paměti jihoafrického léta. Sváteční turisté jim trochu zavídí let přes Řecko, Súdán, Tanzánii a Zimbabwe do Johannesburgu. Těměř 8500 kilometrů. Pohled na Kilimandžáro byl podle nich úchvatný.

Pan Šorfa se tentokrát rozepsal o volbách v Jihoafrické republice, o vítěství Afrického

„Nápojením odpadních vod na stoku a zprovozněním čističky odpadních vod se čistota vody v Mandavě značně zlepšila. Tento stav je narušován občasným vypouštěním odpadních vod průmyslových provozů v SRN dosud na stoku nepřipojených. Jednání se protahují vzhledem k mezinárodnímu charakteru řeky. V letošním roce bude dokončena Povodím Ohře plánovaná údržba a průklest břehových porostů. Čištění koryta řeky se projektově zpracovává. Největším problémem po vyřešení finanční otázky bude, kam s odpady, kaly a ostatními nežádoucími nálezy v řece, neboť jsou podle tabulek řazeny mezi „nebezpečný odpad“, a vyžadují proto zvláštní zacházení. V žádném případě je nelze deponovat na skládce komunálních odpadů nebo tyto kaly používat na rekultivační práce.“

Zlatá slova

Neslibuj, že vykonáš, nehoš se, žes vykonal, ale ponech svým skutkům, aby za tebe mluvily.

A. J. Komenský

Vnitřní síla národa záleží v jeho vzdělanosti, mohoucnosti, přičinlivosti, mravnosti a zachovalosti.

A. J. Komenský

národní kongresu v čele s Nelsonem Mandelou. Překvapilo ho opatření, které zabránilo, aby voliči odevzdali svůj hlas vícekrát.

Aby nikdo nemohl volit dvakrát i vícekrát, našlo se řešení ve formě „volby čistých rukou“. Každý volič starší 18 let dal při vchodu do volební místnosti obě roce pod ultrafialovou lampu a po volebním úkonu byly zase obě ruce potřeny zvláštní kapalinou s působností asi jeden týden. V případě, že by volič šel hlasovat podruhé, lampy by signalizovala kapalinou na rukou, a občan by k volbě nebyl připuštěn.

Hlavou státu a současně předsedou ústřední vlády byl zvolen Nelson Mandela.

Z politika - revolucionáře se stal politik - realista, často vystupuje v televizi a v rozhlasu a je všude tam, kde je třeba prosazovat demoraci.

Celkový vývoj vede k politické stabilitě země, hospodářskému rozvoji a ke zvyšování životní úrovně všeho obyvatelstva této bohaté země. Pro české podnikatele se zde nabízejí velké možnosti. Jen do toho, odvážným patří svět!

Přejeme manželům Šorfovi příjemný pobyt v zemi diamantů a šťastný návrat do Varnsdorfu. Věřme také, že po příjezdu domů budou dobře pozorovat dění u nás, srovnají si obě tak vzdálené země a o některých zkušenostech znovu čtenářům HS napíší.

z faxu JR

S příchodem jara a s probouzející se přírodou se začínáme více zajímat, jak to kolem nás vypadá a jaké úpravy udělat, aby prostředí, ve kterém žijeme, bylo hezčí. Také ve městě můžeme zaregistrovat první aktivity v tomto směru. Firma Zelen, se kterou má město smlouvu, se pustila do úpravy parku vedle spořitelny. Prořezala stromy, odstranila prorostlý živý plot (nahradí jej smrčkové stromoadí), pokácela stromy, bránící růstu lepším a zdravějším. Jen cesta, vedoucí středem parku, bude muset počkat na své vylepšení, zatím na ni v rozpočtu není pamatováno. Upraven bude i prostor za bývalou budovou Policie ČR na Národní ulici.

Ze stezky (jednou) ulička

Pokračovat se má i v terénních úpravách kolem plaveckého bazénu. Dům na křižovatce ulic Západní a Edisonovy je určen k demolici, areál bazénu bude od Západní ulice oddělen plotem a chodníkem. Otazník zatím visí nad osudem stezky, která areál z jedné strany ukončuje. Slouží už léta jako nejkratší spojnice mezi sídlišťem a mostem, umožňujícím vstup do obchodního středu města. Jde o nejfrekventovanější stezku města, která svou funkcí a oprávněností probíhat v těchto místech prokazuje tím, že jí denně používá několik set obyvatel při svých cestách do zaměstnání a za nákupy. V zimním období neudržovaná, kluzká a blátivá, neosvětlená a svým zarostlým okolím moc důvěry nevzbuzující je špatnou vizitkou těch, kteří o potřeby občanů na radnici měli a mají dbát. Částečnou omluvu jim budiž fakt, že se s úpravami terénu čekalo až po dokončení plaveckého bazénu. Dnes jsme však v situaci, kdy se projekt na terénní úpravy kolem bazénu připravuje. Záměr přestavby stezky na řádnou osvětlenou uličku by v něm rozhodně neměl chybět. Ovšem projekt je jen začátek poměrně dlouhé cesty vedoucí k realizaci, která si vyžádá nemalé náklady, se kterými se v letošním rozpočtu opět nepočítá. Mám za to, a občané používající stezku denně nebo i jen občas se mnou jistě souhlasí, že město jim tuto částku už dávno dluží.

R. Dausch

EVIDUJEME, JAK JSME SLÍBILI

Redakční článek se tentokrát vrací k některým kritickým příspěvkům v prvních pěti číslech HS, na něž měli během ledna až února adresáti nebo kritizovaní odpovědět, nejspíš do redakce HS nebo jejich prostřednictvím autorovi. V HS č. 2 byl pod značkou Mk kritický článek na adresu HS a správci bytů. Redakce musí autorovi vyhovět podobou a náplní novin, i když ho asi zcela neuspokojí. Máme totiž úkoly městského zpravodaje a informátora. Správci bytů se zatím neozvali.

Společnosti Regia (správce bytů) byl určen také článek v HS č. 3. Možná že si ho přečtou dodatečně. Na některé další příspěvky se měly ozvat Technické služby (Bláta až za ušima) a snad Městský úřad nebo Městská rada (O ruinách našeho města, Jak si vážíme svého města?). MÚ i MR nás všechny nechávají bez informací už delší dobu. Zlepšení situace, doufejme, nastane vydáváním informačního tisku V-INFO.

Čtvrté číslo mělo přimět správce Městské tržnice, aby se ozval na článek Tržnice není

jarmark, a vedení města na článek Učiliště spojit by mohlo pomoci. Zatím nic.

Výtržníci z Pražské ulice, kteří 17. února budili svým řevem tamní obyvatele, jistě nebyli první ani poslední. Zaměřila se na toto místo Městská policie? Byl o tom dopis redakci v HS č. 5.

Ale ještě zpátky ke čtvrtému číslu. Místní org. KSČM do něho poskytla přehled cen zboží v různých prodejnách. Musí příští přehled připravit pečlivěji. Cukr krystal se v samoobsluze pana Kocúrka vedle polikliniky prodával od listopadu 94 do února 95 za 16,50, nikoliv za 21,70 Kč. To je rozdíl pět korun! Teprve od března 95 podražil na 20,90. A obyčejný chléb nebyl za 12,- Kč, ale za 11,20 Kč. Kdyby do svého přehledu zařadili také kuře, zjistili by, že se kilogram prodával za 42,- Kč a dosud zde patří ceny kuřat k nejnižším.

Těchto pár řádek má být upozorněním pro všechny, od nichž budou občané očekávat odpověď na kritiku, nejvíc však samotnou nápravu věci.

Redakce

Informace z Městské rady

Městská rada na svém 9. zasedání 9. března 1995 jmenovala na základě výběrového řízení do funkce ředitele Nemocnice Varnsdorf ing. Milana Radu, a to s účinností od 1. 4. 1995.

Rada také vyjádřila souhlas se zněním Smlouvy o dílo na správu veřejné zeleně, uzavřené mezi Městem Varnsdorf a firmou Zelen. Kromě toho starosta města ing. Bartoně zmocnila uzavřít smlouvu s firmou Tip-sport a. s. Beroun na provozování

sázkové kanceláře ve Varnsdorfu.

Usnesení Městské rady obsahuje rozhodnutí o poskytnutí finančních příspěvků Zvláštní škole Varnsdorf, Českému svazu protifašistických bojovníků - ZO Varnsdorf, MO Svazu důchodců, Varnsdorf (projekt EUROPERA). Rada doporučila Městskému zastupitelstvu schválit finanční příspěvky Českému Červenému kříži - MO Varnsdorf, Svazu zdravotně postižených - 1. ZO Varnsdorf.

CHRAŇTE SI SVÉ PENÍZE!

Nečekané návštěvy bytových zlodějů jsou zdrojem našich obav i následných nepříjemností. Jsou zcizovány peníze, cenné předměty i různé dokumenty. I když značná část občanů využívá služeb různých bank, přece jen dáváme slovo vedoucímu expozitury Komerční banky, a. s., ve Varnsdorfu JUDr. M. Majzlíkovi, aby obrátil pozornost mnohých ještě váhajících spoluobčanů na služby a produkty Komerční banky. Napsal nám:

Jen tím, že zvolíme k uložení svých peněz a cenností banku, předejdeme nepříjemnostem. Nabízíme zákazníkům desítky možností, jak v naší bance peníze uložit a jejich množství znásobit. Nebudu psát o všech, ale záměrně vyberu ty, kterých využívá stále větší počet lidí, protože poznali jejich výhodnost a výnosnost.

Uvádím nejdříve tzv. N-konto. Je obdobou vkladní knížky, vkládáme a vybíráme podle potřeby. Základní vklad je 5000,- Kč, každá další úložka nejméně 1000,- Kč. N-konto je úročeno 4%. Získat můžete jednou za rok 3% úroku z částky uložené nad 5000,- Kč, tj. celkem úrok 7% za rok. Výhodou je, že vybrat z N-konta můžete v pobočkách KB po celé republice.

Dalším je tzv. B-konto, obdoba známého spořicího. Obstará za Vás nepravidelné i opakující se platby, platí inkaso, proplácí složenky. Za složenku se platí 3,50 - 4,50 Kč,

kdežto na poště zaplatíme od 1. dubna za poukázání 200,- Kč desetikorunu, do 1000,- Kč už šestnáct a výš se ceny stupňují. K B-kontu může mít šekovou knížku nebo platební kartu. Je úročeno 4% a k jeho založení je třeba mít OP, rodný list a základní vklad 1000,- Kč.

Častěji než dřív jsou u nás nyní využívány termínované vklady od 1 měsíce do 30 let. Měsíční termínovaný vklad je úročeno 8% p.a., vklad na jeden rok až pět let je úročeno 10 - 14%.

Novým produktem KB je bankovní renta. Jedná se o 5 letý až 30 letý vklad s úrokem od 13,25 %. Renta je vhodná pro spoření pro děti, pro zlepšení v důchodu, na pozdější nákup aut, chaty ap. Základem renty je dlouhodobé měsíční spoření od 300,- Kč výš. Úroky se připisují měsíčně. Podrobnosti a způsob výběru peněz z renty Vám ochotně vysvětlíme.

Z bloku Městské policie

Hezky se projdou, většinou se vozej, Kinokavárně se vyhejbaj, nic by se nestalo, kdyby tady nebyli. I to jsem vyslechl na adresu Městské policie. Ale nemohu než odpovědět: Stačí se blíže seznámit s tím, co Městská policie řeší, vyřizuje, trénuje a předává, abychom uznali, že pomluvy MP jsou nespravedlivé. (Případ od případu je kritika potřebná všude, ale paušalizovat a generalizovat může jen nerozum.)

I letošní první dva měsíce zaplnily blok MB četnými akcemi, kontrolami a zásahy, pro strážníky MP často nebezpečnými. Mnohé z nich řeší MP sama, mnohé předává Městskému úřadu nebo České policii.

● Pokolikáté se už stalo, že MP zadržela uprchlíky z ústavů, domovů pro mladistvé delikventy nebo celostátně hledané osoby. Jen v lednu to bylo pět osob, mezi nimi dva utečenci z DM v Litopově a jedna dívka z Litoměřic ve společnosti ženy, která se věnuje prostituci.

● Byl zdokumentován případ nedovoleného odběru el. proudu. Provinilec byl předán přestupkové komisi MÚ.

● Balkánsky se již několikrát zachovali varnsdorfsí

Albánci. Na začátku ledna to z nich byli tři násilníci, kteří byli zajištěni po vniknutí do Kinokavárny. Zpočátku litostivě reagovali s tím, že si na ně, na chudáky, každý dovolí. Odcházeli se slovy, oni že mají v bance pět milionů a že se policajti budou ještě divit.

● V lednu vytahovala MP z Mandavy v Lidické ul. škodovku 1000 MB. Pomohli jí přivolání hasiči. Zjistili, že jde o kradené vozidlo.

● V chatové oblasti byli zadrženi tři mladiství lupiči, kteří násilně vnikli do rekreačních chat. Byli předáni České policii.

● Zadrženo a předáno bylo také muž s automobilem VW Golf, u něhož byly zjištěny poznávací značky patřící vozidlu odcizenému v září 1994. Podobně na jednom vozidle Wartburg byla zjištěna čísla z ukradeného automobilu Škoda Forman.

● Dva lapkové spatřili v Lesní ulici příjždějící vůz MP, odhodili velké pytle a snažili se utéct. Byli hlídkou zadrženi a předáni PČR. V pytlích bylo 25 svetrů, odcizených v SRN.

To je malá část toho, co je v bloku MP evidováno. I to však dokazuje, že je u nás ve městě MP potřebná a její činnost záslužná.

Vybral JR

Stále častěji u nás občané využívají sejfových schránek. Za pětaticetikorunový měsíční poplatek si do nich na libovolně dlouhou dobu ukládají šperky, dokumenty, zlato, důležitá listiny aj. Mají potom klidnou dovolenou a každý pobyt mimo domov.

Pro podnikatele je k dispozici noční trezor (tržbu lze odvezdat třeba po půlnoci) a pochopitelně nepřetržitě je přístupný bankomat.

Naše expozitura je otevřena na Národní ulici mimo sobotu a neděle denně od 8 - 17 hodin. Těšíme se na spolupráci s Vámi!

JUDr. M. Majzlík
vedoucí expozitury

Strípky

◆ Směrem od Krásné Lípy přes Studánku je pokládáno nové potrubí, které posílí dodávku zemního plynu do našeho města.

◆ V těchto dnech je na MěÚ zpracováván souhrnný požadavek našich občanů, institucí a firem na přestavbu lokálních topenišť na ekologické zdroje tepla, který se stane součástí celkového plánu na ozdravení ovzduší ve Šluknovském výběžku. Zda Varnsdorf získá prostředky na vyplácení příspěvků z fondu životního prostředí na přestavbu lokálních topenišť, rozhodne po posouzení navrženého záměru příslušné ministerstvo asi v průběhu dubna.

◆ Během letošního roku má odbor pro životní prostředí MěÚ za úkol zmapovat divoké skládky na území našeho města. Postupně dojde k jejich uklizení a rekultivaci. Ty občané, kteří budou usvědčeni z ukládání odpadu na nepovolené skládky, čeká přísný postih.

◆ Bývalá budova Obvodního oddělení České policie nebude sloužit (jak jsme mylně uvedli) odboru sociálních věcí MěÚ, ale bude působištěm kontaktního místa pro vyplácení státních sociálních dávek. To bude vlastně pobočkou referátu sociálních věcí Okresního Úřadu v Děčíně. Kontaktní místo bude zřízeno k 1. 7. 1995 nejprve v přízemí Městského úřadu. K jeho přestěhování do bývalého síla policie by mělo dojít v první polovině příštího roku.

◆ Poděkování za spolupráci při zajišťování celoměstského aktivu členů Svazu nuceně nasazených zaslal Městské radě Varnsdorfu předseda OV SNN Josef Sýkora

Komise pro tělovýchovu a sport spolu s řídicí komisí pro VdF ligu st. tenisu ve Varnsdorfu pořádají

17. ROČ. TURNAJE VE STOLNÍM TENISE „O přeborníka města Varnsdorfu“.

Termín : 1. 4. 1995
Začátek : 8.45 hod.
Prezentace : do 8.30 hod.

Soutěží se ve dvouhře mužů a čtyřhře mužů.

Vklady: přijímají se zároveň s přihláškami, za obě soutěže 20,- Kč pro jednoho hráče.

Herna: a. s. ELITE u Městského divadla.
Vítězové obdrží věcné ceny.

Matka

Narození:

2. 2. Šárka Skuhrovská syn
2. 2. Kateřina Mauderová syn
4. 2. Eva Velebilová syn
7. 2. Ludmila Rejmanová dcera
8. 2. Žaneta Škáchová syn
11. 2. Věra Vogeltanzová syn
11. 2. Pavlína Žiškova syn
15. 2. Jana Vlášková dcera
18. 2. Ivana Hurtigová syn
23. 2. Ivetta Scholzeová syn
23. 2. Irena Jasanská dcera
24. 2. Ludmila Dvořáková syn
28. 2. Lenka Tothová syn
28. 2. Petra Nováková dcera

Sňatky:

11. 2. Pavel Beránek Marie Janošková
11. 2. Milan Klug Dana Ondrejčíková
11. 2. Milan Oplištil Marcela Lukáčová
25. 2. Miroslav Gergely Lucie Štětková

Starosta v Seifhennersdorfu

Ve čtvrtek 16. 3. se starosta ing. Bartoň zúčastnil slavnostního otevření německé části kanalizačního sběrače v Seifhennersdorfu. Byla tak uzavřena první etapa stavby zaštitěné Euroregionem Nisa, na které se finančně podílí saské ministerstvo životního prostředí a Severočeské vodohospodářství a kanalizace. Bližší údaje k celému projektu přineseme v některém z dalších čísel.

Hlas severu

Další titul Dany Durecové

K řadě titulů a ocenění, které Dana Durecová ve své bohaté sportovní kariéře získala, přibyla další. 4. března převzala v Praze titul zasloužilé mistryně sportu, který jí byl udělen Českým svazem zápasu za umístění na světových soutěžích.

Když jsme s ní při této příležitosti hovořili, dozvěděli jsme se další radostnou zprávu. Dana totiž přeje jen svou sportovní dráhu ještě nekončit, ale přijala nabídku Olympu Praha k přestupu do tohoto oddílu, kde se bude připravovat na další vrcholné sportovní soutěže. Vrací se tedy zpět na žíněnku v oddíle, který jí poskytne profesionální podmínky a bude mít tak možnost navázat na své dosavadní úspěchy. Zanedbatelné nebudou ani získané zkušenosti, o něž se, jak slíbila, chce po skončení sportovní kariéry podělit se zápasnickým potěrem, kde jinde než

opět ve Slovanu Varnsdorf. Navíc Dana slíbila, že neztratí kontakt ani s Hlasem severu a čas od času se nám ozve, aby se s našimi čtenáři podělila o své nové zážitky. Do nového oddílu, kde bude jedinou ženou, se těší, byť má také trochu obavy z neznámého prostředí. Snad jí pomůže to, že tam nebude jediným Varnsdorfkem, protože tu již trénuje a závodí její bratr Jan Durec a do Prahy na sportovní gymnázium se chystají i dvě děvčata z našeho oddílu. Co dodat kromě blahopřání a přání mnoha úspěchů? Snad jen to, že titul zasloužilé mistryně sportu si zaslouží nejen za umístění na světových soutěžích, ale i především za svou dlouholetou činnost v TJ Slovan a za poctivou a clevědomou práci, kterou ve prospěch zápasu a sportu vůbec ve Varnsdorfu odvedla.

Jan

Čtyři závodníci - sedm medailí

V sobotu 11. března se konal v Chomutově přebor severočeské oblasti mladšího dorostu v zápase řeckořímském a volném stylu. Tohoto přeboru se z Varnsdorfu zúčastnili pouze čtyři mladší dorostenci - dalších sedm zřejmě dostalo strach. O to více radosti, a to nejen nad výsledkem, ale i předvedenými boji na žíněnce.

Umístění varnsdorfských závodníků v zápase řeckořímském:

40 kg	Kučera Jiří	I. místo postup na mistrovství ČR
47 kg	Fiala Jiří	I. místo postup na mistrovství ČR
60 kg	Mádle Lukáš	I. místo postup na mistrovství ČR

Z ekonomických důvodů se oblastní mistrovství v zápase ve volném stylu konalo tentýž den. Na závodníky to kladlo značné fyzické nároky. Naši chlapci se s tím vypořádali do slova a do písmene na jedničku.

Umístění varnsdorfských závodníků v zápase ve volném stylu:

40 kg	Kučera Jiří	I. místo postup na mistrovství ČR
47 kg	Fiala Jiří	I. místo postup na mistrovství ČR
60 kg	Mádle Lukáš	I. místo postup na mistrovství ČR
65 kg	Němec Jaroslav	III. místo postup na mistrovství ČR

Mistrovství České republiky mladšího dorostu se koná 10.-11. června v Hradci Králové. V sobotu 10. června se koná mistrovství v zápase řeckořímském a v neděli 11. června ve volném stylu. Věříme, že se naši závodníci vrátí se sportovními vavříny.

Výbor oddílu

Firma DLOUHÝ A ŠUK

Štřelnice Varnsdorf,
B.Němcové 476,
☎ 0413/62271

každý den od 11.00 - 23.00 hod.

Št a Ne pro učňovskou mládež od 17.00

Pá dle plánovaných termínů od 20.00

Noční DISCO
Pá a So od 21.00
Možnost pronájmu sálu a salónků!

Kulturní pořady

MĚSTSKÉ DIVADLO

25. března v 17.00 hodin - volně
DOTEKY: OTVÍRÁNÍ SRDCÍ
Poetické studio Varnsdorfského divadla v pořadu veršů a písní.
Host: Josef Poláček

29. března v 9.00 a 11.00 hodin - zadáno pro školáky
SLABIKÁŘ JIRÍHO ŽÁČKA
Hudební pořad pro malé školáky

10. dubna v 19.00 hodin - skup. „A“ i volně
ZPÍVAJÍCÍ BENÁTKY
A. Hoffmeister - J. Ježek

11. dubna v 9.00 a 11.00 hodin - zadáno pro učiliště
PEPA ŠTROSS: „POKUS O HUMOR“

11. dubna v 19.00 hodin - volně
PEPA ŠTROSS: „NIC NOVÉHO POD PULTEM“
písničkář a humorista v recitálovém pořadu

Galerie „D“ zve:

FOYER: **KRESBY ANTONÍNA BATLIČKY**
MALÝ SÁL: **TVORBA VÝTVARNÝCH KROUŽKŮ MATEŘSKÝCH ŠKOL**
GALERIE: **STÁLÁ EXPOZICE VARNSDORFSKÝCH VÝTVARNÍKŮ**

Připravujeme:

XIV. KALEIDOSKOP (19. 4.)
KLAVÍRNÍ KONCERT FRANTIŠKA JIRKY (20. 4.)
JAN VYČÍTAL A GREENHORNÍ (24. 4.)
DOTEKY OTVÍRÁNÍ SRDCÍ (26. 4.)
DR. E RHEINWALDOVÁ: STÁŘÍ NENÍ NEMOC ANEB LÉČBA HUMOEREM (27. 4.)

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE

- 25.3. **BAJEČNÁ SOBOTA**
Pestré dopoledne DDM 9.30 hodin
- 31.3. **VESELÝ PÁTEK**
Odpoledne, kde se soutěží. DDM 15.00hodin
- 31.3. **FOTOSOUTĚŽ**
Určeno pro malé fotografy.
Pokyny na zvláštním letáčku.
- 3.4. **VELIKONOČNÍ VAJÍČKO**
Vyhlášení výtvarné soutěže.
- 6.4. **TO UMÍM TAKY**
Pletení pomlázek DDM 15.00 hodin
- 10.4. **KDO SI NECHCE HRÁT**
Nabídka zábavního programu. DDM 15.00

V době od 13.4. do 17.4. jsou opět prázdniny. Sledujte naši nabídku akcí.

HLAS SEVERU - časopis pro varnsdorfské občany, roč. 15. Vydává MÚ ve Varnsdorfu. Vedoucí redaktor Jiří Růžicka (SPŠ Otáhalova, telefon 62 678). Sekretářka redakce Hana Vamberová (telefon 62 241, MÚ, náměstí E. Beneše). Příspěvky a inzerci přijímá sekretariát redakce. Povoleno referátem kultury OÚ Děčín pod č. reg. OÚ 5/1991 - Vychází každý druhý pátek. Nevyžádané příspěvky nevracíme - Tiskne SOUP ve Varnsdorfu. - Vyšlo 24. března 1995



UBYTOVÁNÍ

STRAVOVÁNÍ

SLUŽBY

ŽITAVSKÁ 3000, 407 47 VARNSDORF 7

Firma GARNEX, s. r. o., nabízí volnou kapacitu v oblasti závodního stravování.

Stravovat se lze přímo v jídelnách:

- v objektu POLIKLINIKY VARNSDORF, Poštovní ul. č. p. 2060
- v objektu VELVETAKLUBU, ul. Palackého č. p. 2758
- v objektu ZKJ TOS VARNSDORF, ul. Říční č. p. 1774
- **nebo po dohodě se zákazníkem s dovozem na místo určení.**

Denně se vaří 5 druhů jídel, z toho jedno jako šetřící dieta anebo svačinový oběd. - Cena za jedno jídlo včetně polévky se pohybuje v rozmezí 27,- až 30,90 Kč (podle toho, z které kuchyně je jídlo dodáváno)

Dále nabízíme své služby v oblasti stravování i pro vegetariány.

Možnost dovozu všech výše jmenovaných jídel o sobotách, nedělích a svátcích!

JAKO NOVOU SLUŽBU s cílem se přiblížit co nejvíce zákazníkovi

nabízíme dodávku jídel v jídlonosičích přímo individuálním strážníkům!

Tento způsob je vhodný pro firmy s menším počtem zaměstnanců, pro odpolední směny, prodejny, boutique, banky, úřady, realitní kanceláře apod.

Bližší informace lze získat u majitelů firmy p. Školníka, tel. 61 612, p. Anděla, tel. 62 671 nebo u vedoucí kuchyně p. Hubákové, tel. 61 449.

Kontaktní adresa: **GARNEX, spol. s ručením omezeným**
Žitavská 3000, 407 47 Varnsdorf